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1 꽃은 모두 몇 송이인지 곱셈식으로 나타내어 보세요.

6씩 4  묶음  6 _ 4 = 24

구멍  이  4개인 단추가 9개 있으므로 4_9=36, 36개의 단춧구멍이 

있습니다.

풀이

2 바퀴가 4개인 자동차가 6대 있습니다. 자동차 바퀴의 수를 곱셈식

으로 나타내어 보세요.

4의 6  배  4 _ 6 = 24

꽃병 한 개에 꽃이 6송이 있습니다.풀이

3 단춧구멍은 모두 몇 개일까요?

4 _ 9 = 36
식 개36답

이름: 공부한 날: 월 일

곱셈식으로 나타내어 볼까요
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6
곱
셈

4 곱셈을 이용하여 주어진 값을 만들 수 있는 수끼리 연결해 보세요.

곱해서 12를 만들 수 있는 수는 2와 6, 3과 4가 있습니다.

인접하지 않은 두 수를 묶은 경우도 답입니다.

풀이

12

5 그림에 알맞은 곱셈식 이야기 문제를 만들어 보세요.

예⃝   사탕이 5개씩 3줄 있습니다. 

사탕은 모두 몇 개일까요?

6 별 모양이 규칙적으로 그려진 이불 위에 고양이가 누워 있습니다. 

이불에 그려진 별은 모두 몇 개일까요?

7 _ 5 = 35
식

예⃝ 
개35답

예⃝ 
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